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PAUTA Nº.019 - SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 24 DE MAIO DE 2023. 
 
 

ORDEM DO DIA: 

PROPOSIÇÕES: 

 

1. PROPOSIÇÃO Nº.144/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA SILVA - A 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA DA CASA REALIZE AUDIÊNCIA PÚBLICA, DE 

PREFERÊNCIA NA 1ª SEMANA DE JUNHO, COM TODOS OS ÓRGÃOS PÚBLICOS 

COMPETENTES E COMUNIDADE EM GERAL, EM COMEMORAÇÃO AO DIA MUNDIAL 

DO MEIO AMBIENTE, A QUAL DEVE SER TRANSMITIDA AO VIVO NA PÁGINA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, COM ACESSIBILIDADE A PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº.145/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR MAX WILLIAM – O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA, ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SOLICITANDO 

A CRIAÇÃO DE UM AUXÍLIO AOS TRABALHADORES CADASTRADOS DO MERCADO 

DE PEIXE E DO MERCADO DE CARNE NO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.146/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA, SOLICITANDO A IMPLANTAÇÃO DE 5 LUMINÁRIAS NA TRAVESSA 

DEOCLECIANO TOCANTINS VIANA – ANGÉLICA (EM FRENTE A CRECHE DA 

ANGÉLICA), DANDO A POSSIBILIDADE AOS MORADORES DE TER UMA MELHOR 

SENSAÇÃO DE SEGURANÇA; 
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4. PROPOSIÇÃO Nº.147/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EMERSON NEGRÃO - O 

QUAL REQUER QUE A MESA DIRETORA ENCAMINHE EXPEDIENTE A SUA 

EXCELÊNCIA A SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 

MUNICIPAL, E A SECRETARIA DE OBRAS E VIAÇÃO, SOLICITANDO À NOBRE 

GESTORA QUE VIABILIZE SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO E DEMAIS REPAROS DAS 

CANALETAS INSTALADAS NA RUA MAXIMIANO SILVINO CARDOSO, RUA DA CLÍNICA 

MAFARO, LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA ROSA; 

 

5. PROPOSIÇÃO Nº.148/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO MOTA - 

REGI – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO, PARA QUE DETERMINE À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

OBRAS E VIAÇÃO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NA RUA 

DESEMBARGADOR GERALDO LIMA, LOCALIZADA NO CONDOMÍNIO GREEN 

GROOVE; 

 

6. PROPOSIÇÃO Nº.149/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS - GEL 

– O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAETETUBA ENVIE EXPEDIENTE A SUA EXCELÊNCIA A PREFEITA MUNICIPAL 

FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR 

COMPETENTE DE SUA ADMINISTRAÇÃO A REALIZAÇÃO DA CARAVANA DA 

CIDADANIA NA COMUNIDADE DO RIO PIQUIARANA, ATENDENDO ASSIM, AO APELO 

DOS MORADORES;  

 

7. PROPOSIÇÃO Nº.150/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE BITENCOURT 

DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, PREFEITA 
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MUNICIPAL, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SOLICITANDO A REFORMA 

DA ESCOLA MUNICIPAL SANTA TEREZINHA, LOCALIZADA NO RIO FURO GRANDE, 

ZONA RURAL – ILHAS DE ABAETETUBA; 

 
8. PROPOSIÇÃO Nº.151/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE 

EXPEDIENTE A PREFEITURA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, SENHORA FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A AQUISIÇÃO DE UM TOMÓGRAFO 

PARA A UPA; 

 

9. PROPOSIÇÃO Nº.152/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE UMA MOÇÃO DE APOIO, À 

CÂMARA DOS DEPUTADOS EM APOIO A PEC 05/2023, PROPOSTA PELO DEPUTADO 

FEDERAL MARCELO CRIVELLA, QUE PREVÊ A ISENÇÃO DE IMPOSTOS NA 

CONSTRUÇÃO E REFORMAS DOS TEMPLOS RELIGIOSOS E PARA OBRAS DE 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS, COMO A CONSTRUÇÃO DE CRECHES, ASILOS OU 

COMUNIDADES TERAPÊUTICAS. “IGREJAS DE QUALQUER DENOMINAÇÃO, 

ESPÍRITAS, CATÓLICAS E EVANGÉLICAS, POSSAM PRESTAR SERVIÇO E FAZER AS 

SUAS ATIVIDADES SEM A TRIBUTAÇÃO DO GOVERNO”; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº.153/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE AO 

DEMUTRAN, SOLICITANDO QUE O DEPARTAMENTO FAÇA UM ESTUDO E 

LEVANTAMENTO PARA VERIFICAR A VIABILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) 

LOMBADA, NA TRAVESSA D. PEDRO I, PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE RUA 

LAURO SODRÉ E VILA PAZ (PRÓXIMO A TEC. ARTE MÍDIA), COM O OBJETIVO DE DAR 

MAIOR SEGURANÇA A TODOS, INCLUSIVE ÀS PESSOAS QUE TRAFEGAM PELO 

CITADO LOGRADOURO; 
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11. PROPOSIÇÃO Nº.154/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE “TERRAPLENAGEM, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO RAMAL IGARAPÉ AÇU, 

ESTRADA DE BEJA”; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº.155/2023 – INICIATIVA DA VEREADORA EDILEUZA MUNIZ – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, PARA QUE ENCAMINHE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO 

A TOMAR PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA O IMEDIATO SERVIÇO DE 

ATERRAMENTO, TERRAPLENAGEM DO RAMAL DO TAUERÁ, POIS O MESMO IRÁ 

ATENDER AS NECESSIDADES DOS MORADORES, ASSIM COMO DO MUNICÍPIO COMO 

UM TODO; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº.156/2023 – INICIATIVA DO VEREADOR ELDER SILVA - O QUAL 

REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CASA ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA 

SENHORA PREFEITA MUNICIPAL FRANCINETI MARIA RODRIGUES CARVALHO, 

SOLICITANDO EM CARÁTER URGENTÍSSIMO A IMEDIATA ADEQUAÇÃO À LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA), O NOVO PISO SALARIAL DA ENFERMAGEM PARA O 

ENFERMEIRO, O TÉCNICO DE ENFERMAGEM E O AUXILIAR DE ENFERMAGEM, 

SERVIDORES QUE FAZEM PARTE DO FUNCIONALISMO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 22 DE MAIO DE 2023.     


